

Akkreditációk és jóváhagyások

Termékünk a HYGENE+99 egy elektrolízissel kezelt víz, (HOCL/Aolyte) , amelynek nagyhatékonyságú fertőtlenítő, tisztító, virucid, baktericid, fungicid, algicid és sporicid hatása van.

Az alábbiakban láthatjuk az akkreditációkat és / vagy jóváhagyásokat, valamint a tesztjelentéseket amelyeket az elektrolízissel kezelt víz (HOCL) kapta az évek során:

Dél-afrikai Egészségügyi Minisztérium (South African Department of Health) - „Az anolyt oldat nem jelent élelmiszer-biztonsági veszélyt, ezért nincs ellenvetésünk az alkalmazásával kapcsolatban.”

Az Angliai Egészségügyi és Biztonsági Hivatal (Health and Safety Executive (HSE) Biocides Operational Policy)- „A PT 2., 3., 4. és 5. pontja alá tartozó termékeivel kapcsolatban az „elektrolízissel nátrium-kloridból előállított aktív klór” támogatásra került a BPR felülvizsgálati programjában.”

A Dél – Afrikai ellenőrző és tesztelő, valamint tanúsító társaság, az SGS South Africa (Pty) Ltd – „Az elektrolízissel kezelt víz (Anolyte) egy biztonságos szerves fertőtlenítőszer, megfelel követelményeiknek, káros maradványok nélkül használható.”

Az Amerikai Élelmiszer- és gyógyszerfelügyelet (Food and Drug Administration) FDA 1997 - Nem kifogásolják az elektrolízissel előállított víz (HOCL) élelmiszer-feldolgozási alkalmazásoknál való felhasználását.

Az Amerikai Élelmiszerbiztonsági és Ellenőrzési Szolgálat (USDA Food Safety and Inspection Service FSIS 1998)- Nem kifogásolják az elektrolízissel előállított víz (HOCL) húsiparban, baromfi tenyésztésben, illetve a tojástermékekkel kapcsolatos felhasználását.

FDA 2010 – állásfoglalás - Vizes klórolatok megengedettek antimikrobiális szerekként történő felhasználásra. További jóváhagyásra nincs szükség az FDA-tól

Kóser jóváhagyás - A kóser ételek megfelelnek a zsidó törvény követelményeinek

Halaal jóváhagyás - Halaal azt jelenti, megengedett, engedélyezett, törvényes vagy törvényes. Étél vagy ital vonatkozásában azt jelenti, hogy az étel vagy ital törvényes, megengedett vagy megengedett a muszlimok számára.

A HYGENE+99 egy elektrokémiailag aktivált víz

Termékeinket a korábban vegyszerektől függő piacok széles skáláján használhatjuk a szennyeződés és a bakteriális, vírusos fertőzés megelőzésére, legyőzésére.

Természetes higiéniai megoldásainkat, általánosan Anolit és Katolit néven ismerjük, a víz elektrokémiai aktiválása vagy elektrokémiailag aktivált víz (ECA) néven ismert eljárással állítjuk elő.

Tulajdonságai rendkívül pozitívak:

- biztonságos az élelmiszerekkel érintkező felületeknél való felhasználására valamint minden élelmiszer-környezetben,
- nem mérgező,
- biztonságosan lehet használni az élelmiszer- és italgyárakban használt víz kezelésére;
- lehet vele tisztítani, fertőtleníteni, (az alkalmazás utáni öblítés nem szükséges), maradék- és szennyeződésmentes
- Helyettesítik a hagyományos vegyszereket (Az ember megszokta, hogy sok problémát oldjon meg a vegyi anyagok használatával kapcsolatban. Ezen vegyi anyagok széles körű és válogatás nélküli használata óriási környezetvédelmi problémákat vet fel. Ezen kémiai vegyületek használata közvetlenül felelős környezetünk szennyezéséért, és biocid és antimikrobiális toleranciát és rezisztenciát okoz baktériumok, vírusok és gombák között.

Az HYGENE+99 egy 100% -ban természetes és hatékony tisztítószer. Az HYGENE+99 a vegyi tisztítás és fertőtlenítés életképes alternatívája az élelmiszer- a húsipar- és a mezőgazdaságban.